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Senhoras e senhores, bom dia! 

 

Sejam muito bem-vindos a este momento tão especial! 

Sempre digo ao abrir os eventos do CSP-MG que teremos um dia especial. 

E hoje eu repito isto, pois estou certo de que será! 

Hoje é dia de confraternização, instante em que nos reunimos para 

celebrar as conquistas, refletir sobre nossa jornada, viver o presente, falar 

de futuro e agradecer! 

Vamos começar falando de gratidão. Como a Richelle registrou, são 

muitas pessoas que temos a agradecer, representantes de cada uma das 

beneméritas, instituições que nos apoiam e, também, claro, a todos que 

participam conosco deste importante movimento que visa desenvolver o 

mercado de seguros de pessoas que iniciamos há 14 anos. 

E falando em gratidão, outro dia vi um vídeo na internet muito 

interessante, que nos faz refletir sobre a importância de aproveitarmos 

esta oportunidade de estarmos aqui nesta vida e fazer dela o melhor 

possível.  

Já pararam para pensar? Quantas pessoas vieram antes de nós, 

pavimentando o caminho para que estivéssemos aqui hoje? Nossos pais, 

avós, bisavós... cada um enfrentou desafios, tomou decisões, viveu 

momentos de coragem e sacrifício. Cada pequena escolha deles ecoa em 

quem somos agora. 

Esses antepassados – muitos dos quais nunca conheceremos – deixaram 

um legado de humanidade que carregamos em nossos gestos, sonhos e 

ações. Quando pensamos assim, percebemos que somos parte de algo 

muito maior. Um fluxo contínuo de vida, energia e histórias que se 

entrelaçam. 

Ainda dentro da linha da gratidão, me recordo do filme "O resgate do 

Soldado Ryan", protagonizado por Tom Hanks e Matt Damon. Tom é um 

capitão da 2ª guerra mundial que recebe a missão de resgatar Ryan dos 



campos de batalha da França, para evitar que ele fosse o 4º filho de um 

casal a perder a vida no conflito. Para a empreitada, o personagem de 

Tom Hanks escolhe 7 de seus principais soldados.  

Todos morrem nas diversas batalhas, mas antes conseguem salvar Ryan e 

lhe enviar de volta à sua casa. Antes de morrer, já em agonia no campo de 

batalha, o personagem de Tom Hanks faz um último pedido ao Soldado 

Ryan: "Leve uma vida de tal forma que faça valer a pena nosso esforço". 

É esta a linha que queremos seguir. 

O poeta Guilherme de Almeida disse num poema que: "O tempo anda 

sempre e não repousa". 

O poeta Cazuza, mais direto, mas com a mesma essência, escreveu que "O 

tempo não para!" 

Hoje, o tema que nos inspira é "Carpe Diem". Essa expressão, imortalizada 

pelos poetas latinos, não é apenas um chamado para aproveitar o dia, mas 

um convite profundo para que nos entreguemos ao momento presente. 

Para que saboreemos cada segundo com o coração cheio de gratidão e a 

mente aberta às possibilidades que se desenrolam diante de nós. 

Às vezes nos esquecemos de viver o presente. Ficamos presos ao passado 

ou ansiosos pelo futuro, esquecendo que a única coisa que realmente 

temos é o agora. 

Mas o que significa viver o agora? 

Significa olhar nos olhos de quem está ao seu lado e enxergar, de verdade, 

a pessoa que está ali. 

Significa ser solidário, estender a mão, compartilhar alegrias e dores. 

Significa reconhecer que, apesar de todas as nossas diferenças, somos 

todos um. 

Porque, no fundo, o que nos une é muito maior do que o que nos separa. 

Somos humanos, seres de emoção, sonhos e esperança. E, juntos, 

podemos fazer a diferença. 

Quero que cada um de vocês, hoje, tire um instante para refletir: 

• Qual foi o último momento em que você realmente esteve 

presente? 



• Quando foi a última vez que você celebrou algo simples, como um 

sorriso, um abraço, ou até mesmo a leveza de um momento de silêncio? 

Carpe Diem é isso: é lembrar que a vida é fugaz, e por isso mesmo tão 

preciosa. É cultivar a gratidão por estarmos aqui, juntos, compartilhando 

esta jornada. 

E que jornada maravilhosa tem sido este ano para o CSP-MG. Um ano de 

desafios, sim, mas também de conquistas que só foram possíveis graças à 

dedicação de cada um de vocês. Hoje, não celebramos apenas um 

encerramento, mas também um recomeço. 

Peço que levem deste evento não apenas boas memórias, mas um 

compromisso consigo mesmos: o compromisso de viver intensamente, de 

valorizar o agora, de ser a melhor versão de si. 

Encerramos com uma certeza: somos parte de algo maior, e, juntos, 

podemos construir um mundo mais humano, mais solidário, mais pleno de 

significado. 

Que este momento seja um lembrete para cada um de nós: a vida 

acontece no agora. Vamos vivê-la com toda a nossa energia, nosso amor e 

nossa presença. 

Obrigado por estarem aqui, e que aproveitem cada segundo desta 

celebração! 

Aproveita o dia! 

Carpe Diem, meus amigos. Carpe Diem! 

 


